



Хайбуллинский Вестник

Цена человеку – дела его!



30 августа 2008 года
суббота, № 100 (9666)

Издаётся с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

31 АВГУСТА – ДЕНЬ ШАХТЕРА

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВETERАНЫ ГОРНОДОБЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ РАЙОНА!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – ДНЕМ ШАХТЕРА!

Для нашего района горнодобывающая отрасль уже многие годы имеет особое значение, и с ней связаны огромные перспективы дальнейшего развития экономики и социальной сферы края. Благополучие жителей района во многом зависит от опыта и трудолюбия наших горняков.

Работа шахтера требует от человека максимальной выдержки и самоотдачи, а часто отваги и подлинной самоотверженности. Сегодня мы радуемся вашим успехам и трудовым победам и выражаем благодарность всем ветеранам-горнякам, кто всю свою трудовую биографию посвятил этой нелегкой и опасной профессии, был у истоков разработки богатейших недр родного края и внес большой вклад в становление и развитие горного дела в районе.

От всей души желаю шахтерам района крепкого здоровья, удачи, достатка в семье, благополучия, уверенности в завтрашнем дне, новых достижений и успехов в нелегком труде во благо родного района!

Глава администрации муниципального района Р.А.Бикбов.

1 СЕНТЯБРЯ – ДЕНЬ ЗНАНИЙ

Поздравляю всех жителей района с всенародным праздником – ДНЕМ ЗНАНИЙ! Праздник 1 сентября дорог и волнителен для всех нас. День Знаний в очередной раз знаменует начало нового учебного года, а значит, и нового этапа в обучении и жизни каждого из вас.

Дорогие школьники! Сегодня в районе имеются все возможности и условия для получения качественного образования. Уверен, что в стенах родной школы и других учебных заведений, вы сможете получить необходимые знания, выработать стойкость к жизненным трудностям, воспитать в себе трудолюбие и целеустремленность.

Уважаемые педагоги! Ваш профессионализм и педагогическое мастерство, чуткость, душевная теплота и любовь к детям, определяют успех в деле формирования будущих граждан нашей страны.

Желаю учащимся целеустремленно идти к вершинам знаний, педагогам – творческого горения и новых достижений, родителям – гордости за успехи своих сыновей и дочерей. Здоровья вам, счастья и благополучия!

Глава администрации муниципального района
Р.А.Бикбов.

ЖАТВА-2008

Все выращенное – убрать и сохранить

Как и в прошлые годы, самые большие площади под зерновыми культурами размещены в МУСП «Матраевский» – более 9,4 тысячи гектаров.

В эти дни уборка в данном хозяйстве постепенно набирает обороты, обмолочены озимая рожь, овес, предстоит собрать урожай ячменя с более 3 тысяч, пшеницы – с более 5,3 тысячи гектаров.

ка МТС «Башкирская» – в четырех отделениях зерновые культуры убирают 14 комбайнов, в том числе 10 «Нью-Холланд» и 4 – «Дон-1500». Кроме того, на косовице в валки задействованы три трактора с прицепами жатками. В хозяйстве стараются задействовать всю имеющуюся исправную технику. В эти дни на подборке работают пять своих ком-

лотов опытные комбайнеры Тагир Нигаматов и Айдар Ильясов, намолотившие с начала уборки 5239 и 2094 центнера зерна. На вывозке зерна с поля на тока отличаются водители Сабир Кинзябаев на автомашине «Зил-130», Рамиль Мухаммадеев на «КамАЗ».

К сожалению, исправной техники в таком крупном хозяйстве, имеющем самый

Праздник мужественных и смелых



В начале 70-х годов в 1700 метрах от Маканского подземного рудника было разведано Октябрьское месторождение медно-цинковых руд. Его запасы можно было освоить только подземным способом.

Для этих целей в 1973 году началось строительство подземного рудника, а 30 июля 1976 года Государственная комиссия приняла его в эксплуатацию. Началась добыча руды из Октябрьского месторождения, Маканский подземный рудник был переименован в Октябрьский.

Октябрьский подземный рудник – основная сырьевая база ЗАО «Бурибаевский ГОК». От его производительности зависит стабильность всего комбината, а значит, и благополучие всех работающих, да и всего района. Всего на руднике трудится 465 человек. Каждый день с 350-метровой глубины поднимается на гору медная руда – ценнейшее сырье для металлургической промышленности. Труд шахтера всегда оценивался как тяжелый, работать под землей способен человек, который по-настоящему любит и ценит свою профессию.

С начала года на ОПР план по добыче руды выполнен на 100,1% и составил 124200 тонн, содержание меди в концентратах составило к уровню прошлого года 113,3%. Как видим, шахтеры Октябрьского подземного рудника стараются с лихвой выполнять намеченные планово-производственные показатели. Благодаря их труду немного улучшились финансово-экономические показатели комбината: объем производства в отпускных ценах за 7 месяцев текущего года составил 387 млн.рублей (128,3% к уровню прошлого года), индекс физического объема – 105,4% и объем отгруженной продукции – 121%. Капитальные вложения по комбинату – 147,5 млн.рублей, которые используются на расширение и поддержку действующего предприятия, техническое перевооружение измелычительного отделения (ОФ), благоустройство промзон, геологические работы Ивановского месторождения, приобретение оборудования к установке, авансирование за оборудование и строительные работы промышленного назначения, капитальное строительство промышленного и гражданского назначения и приобретение объектов, не требующих монтажа.

(Окончание на 2 стр.)



На сегодняшний день хлеборобы убрали практически четверть зернового клина, намолочено более 41 тысячи центнеров зерна при средней урожайности 11 центнеров с гектара. Самые большие намолоты зерна достигнуты пока в Центральном и Новопетровском отделениях.

К работе привлечена техни-

байнов «Дон-1500», на вывозке зерна – семь единиц различной техники, привлечены автомашины предприятий и частных лиц. Словом, все делается для того, чтобы быстрее и качественно убрать выращенный урожай.

На старых совхозных комбайнах «Дон-1500» добиваются сегодня хороших намол-

большой зерновой клин в районе, все еще не хватает. По этой причине поздно приступили к уборке в Первомайском отделении. В хозяйстве стараются вовремя рассчитывать за услуги МТС «Башкирская» и стремятся к тому, чтобы все выращенное убрать и сохранить.

Ринат Имангулов.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

В фонд строительства мечети в районном центре продолжают поступать денежные средства от коллективов и частных лиц. На сегодняшний день перечислили:

1. Администрации сельских поселений:
 - Целинный сельсовет – 2360 руб.;
 - Уфимский сельсовет – 3086 руб.;
2. Щербакова Тамара Ивановна – 1000 руб.;
3. Кунусбаев Рашит Нуритдинович – 1000 руб.;
4. Лобач Наталья Викторовна – 2000 руб.;
5. Аксускаров Руслан Райсович – 500 руб.;
6. ООО «Алтынсез» – 500 руб.;
7. Отделение казначейства РФ – 1000 руб.;
8. Комитет по управлению собственностью – 4260 руб.;

9. ООО «Авангард-иск» – 5000 руб.
На 28 августа всего в фонд поступило 701859 руб.

На специальный счет помощи пострадавшим в Южной Осетии перечислили:

1. Ахдрахманова Надежда Анатольевна (с.Федоровка) – 300 руб.;
2. Первичная организация районной организации ветеранов войны и труда сельского поселения Байгускаровский сельсовет – 300 руб.;
3. Первичная организация районной организации ветеранов войны и труда сельского поселения Таналяжский сельсовет 400 руб.

Хроника

Решениями Советов сельских поселений:

1. Главой администрации сельского поселения Уфимский сельсовет назначен Хасанов Сагит Галимьянович;
2. Главой администрации сельского поселения Акьюловский сельсовет назначен Казакбаев Ильгам Рафаэлович;
3. Главой администрации сельского поселения Бурибаевский сельсовет назначен Шакиров Радмир Рамиевич;
4. Главой администрации сельского посе-

- ления Татыр-Узяжский сельсовет назначен Соболев Владимир Иванович;
5. Главой администрации сельского поселения Самарский сельсовет назначен Садов Николай Петрович;
6. Главой администрации сельского поселения Целинный сельсовет назначен Хусаинов Ришат Рашитович;
7. Главой администрации сельского поселения Новозирганский сельсовет назначен Рахметов Вазир Валиуллович.

Уважаемые горняки, ветераны Октябрьского подземного рудника!
Примите самые теплые поздравления с праздником — Днем шахтера! Во все времена труд горняка был сложной и ответственной работой, требующей проявления самых высоких профессиональных и человеческих качеств, большой отдачи физических сил. Эту профессию выбирают только по-настоящему мужественные, смелые и надежные люди. Глубокий поклон и благодарность ветеранам комбината, всем, кто связал свою жизнь с трудной, но очень нужной профессией. Благодарю Вас за труд, результат которого бесценен. Желаю Вам здоровья, уюта в ваших домах и полного удовлетворения от той работы, которую Вы делаете!
Генеральный директор ЗАО «Бурibaевский ГОК» Б.Г.Павлов.

Праздник мужественных и смелых

(Оконч. Начало на 1 стр.)

Текущие платежи в бюджет и во внебюджетные фонды перечисляются предприятием своевременно и в полном объеме.
— В День шахтера хочется поздравить с праздником всех шахтеров комбината, пожелать здоровья и дальнейших успехов в работе, — говорит начальник шахты Альберт Рафикович Хисматуллин. — Балансовые запасы месторождения составляют 1800 тыс. тонн, при существующей производительности по добыче руды срок работы ГОКа рассчитан до 2016 года. На ОНР не вскрытыми остаются балансовые запасы, расположенные ниже горизонта 350 метров. Поэтому принято решение о реконструкции ОНР, которая включает строительство нового двухклетьевого ствола «Южный». Тендер на строительство ствола выиграло Федеральное Государственное унитарное предприятие управление строительства № 30. Проект «Вскрытие и отработка запасов Октябрьского месторождения ниже горизонта 300 м» разрабатывал ОАО «Уралгипрошахт».



Вот они — добытчики подземных богатств.

Сейчас ведется проходка вентиляционного квершлага к стволу «Южный». Эту работу выполняет бригада А.И. Вижакина. С пуском в работу этого ствола связаны большие надежды на дальнейшее развитие комбината. Легко-

доступные запасы экономически важного металла постепенно иссякают. Приступили к монтажу лифтового подъемника с 300 метрового горизонта на 350, монтаж ведет бригада С.Н. Доленко. Готовим новый рудный склад, что-

бы влажность и качество руды были в норме.
Бригада на производстве — та же семья, а бригадир — это самый опытный человек, обладающий организаторскими способностями, на которого можно положиться. На

хорошем счету бригады проходчиков, которые возглавляют бригады Р.Х. Ганеев, А.В. Тарасов, И.Р. Адигамов, Н.Д. Янтурин.
И хотя работу горняков легкой не назовешь, тем не менее многие здесь трудятся семьями. Добросовестно относится к своим обязанностям Юшин Сергей — начальник участка ГКР. На участке БВР работает раздатчиком его жена. Мастером в мехмастерской работает Вавасов Сергей. Работал слесарем по ремонту горного оборудования, его знают как мастера своего дела. Участковым геологом вот уже 8 лет трудится его жена Ирина. Она занимается контролем качества руды, описанием опробования горных выработок, проводит эксплуатационную разведку мелких рудных тел. Пример для молодого поколения — Э.П. Ромашков — один из опытных специалистов комбината, был бригадиром бурильщиков, горным мастером, начальником участка ВШТ, начальником подземного рудника.
Не все так легко дается шахтерам, как кажется на первый взгляд. Люди работают, стараются, но все же чувствуется нехватка квалифицированных кадров как инженерно-технического звена, так и рабочих.
Шахтеры — народ упрямый, им не страшны трудности, самое главное есть желание работать. Держать марку — это традиция.
Подготовил
Салават Юлдашбаев.
Фото Альберта Узбекова.

ОТ ШАХТЕРОВ — все благополучие ГОКа

Шахтер! В этом объемном по содержанию слове — и большая опасность, бессонные ночи и сердечная тревога матерей и жен, тяжелый и напряженный труд. От высокопроизводительного труда шахтера, по-сути, и зависит благополучие всего ГОКа.

где годы, и здоровье, ежедневно приступая к своим обязанностям, не просто отсчитывает часы своей смены, а старается выполнить свою работу лучше и производительней. Много работающих здесь людей составляют семейную династию шахтеров.

по работе в Хайбуллинской геологоразведочной партии).
Не приходится краснеть Сергею Николаевичу и за своих сыновей. Старший Андрей — проходчик Октябрьского подземного рудника, младший Антон пока осваивает профессию проходчика. Отзывы руководителей о них таковы: трудолюбивые, исполнительные.

Ишемгулов Шафкат Ахметдинович — заслуженный шахтер, отдавший работе на шахте большой отрезок трудовой жизни! Сейчас он работает машинистом электровоза. Сын его Радик — проходчик, второй сын Роберт — машинист буровой установки.

Семья Айдашевых внесла большую лепту в обеспечение ритмичной работы предприятия. Глава семьи Айдар Хакимьянович много лет работал проходчиком, достиг пенсионного возраста, но с работой не расстался: в данное время работает оператором котельной. Сын его Ильдар Айдарович — главный инженер шахты, Ильшат Айдарович — машинист насосной установки.

Большим уважением пользуется Алексей Иванович Вижакин, он бригадир проходчиков; сын его Евгений — проходчик.

На шахте трудится много замечательных людей — мастера своего дела. Среди них братья Шмаковы Владимир и Александр — они проходчики на участке горных капи-



Братья Рустам и Альфред Хамидуллины.

тальных работ, братья Хамидуллины Альфред и Рустам. Один — стволовой, другой — проходчик.

Машинисты электровоза Кусакин Сергей Степанович, Байгузин Яныбай Шайхитдинович, Ушаков Виталий, Чабанков Владимир, Истрафилов Ямил Аглимович — крепильщик и многие-многие другие.

Приходится нередко слышать о нашей молодежи неслестные отзывы: мол, молодежь сейчас совсем не та, как раньше. Но ведь всю молодежь мерить на один аршин не следует. Мне хочется назвать имена многих молодых ребят — шахтеров, которые и трудятся славно и в обществе характеризуются с положительной стороны. Вот Уразбаев Тимур и в армии отслужил, и на фабрике потрудился (а здесь очень тяжелый труд), а сейчас он — машинист буровой установки на шах-

те. Уже и семью завел и растит сынишку.

Только теплых и уважительных отзывов заслуживают братья Сергей и Алексей Суховы, Кругляков Владимир, Федоров Андрей, Назаров Анатолий, Кусюкбаев Марсель.

Можно большой список написать о молодых шахтерах, только газетная страница не вместит всех.

Много и других профессий на шахте, и трудятся там не только мужчины. Нужно отдать должное и женщинам — машинистам подъема и стволовым, геологам и работникам стволовой и теплые слова подарить.

Пусть простят меня те, чьи имена я не назвала, но какие бы должности не занимали, я отдаю дань глубокого уважения всем тем, кто старательно трудится.

С праздником вас, дорогие шахтеры!

Ангелина Храмова.



Сергей Николаевич Доленко с сыном Антоном.

Шахта — это основной цех горнодобывающей продукции. За этими словами стоят люди, чьими руками и знаниями выполняются очередные планы.

При встрече с руководителями шахты узнала многие фамилии тех, кто отдал шахтерской работе и дол-

Самого высокого мнения заслуживает главный механик рудника Сергей Николаевич Доленко. Этот человек обладает не только титаническим трудолюбием, но и глубокими профессиональными знаниями, большой ответственностью за любое порученное дело (его знаю еще

В АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

Ребенок должен жить в семье

Одна из многочисленных бед современных семей - неисполнение родителями обязанностей по воспитанию и содержанию своих детей. Многие дети, оставшиеся без попечения родителей, не являются сиротами. Они обретают этот статус при живых родителях, которые пренебрегают своим родительскими обязанностями - не обеспечивают детей необходимым питанием, одеждой, не озабочены получением ребенком образования. Нередки случаи и жестокого обращения с детьми, унижения их человеческого достоинства.

На днях в администрации муниципального района состоялось заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, посвященное этой актуальной проблеме, с участием всех заинтересованных служб и ответственных должностных лиц, куда были приглашены матери несовершеннолетних детей, которые своим поведением, противоречащим общепринятым нормам морали, вызывают серьезное опасение у окружающих: пьянство, аморальный образ жизни, отсутствие работы и неисполнение ими обязанностей по содержанию и воспитанию детей. Рассмотрено 6 протоколов по неисполнению родителями своих родительских обязанностей.

Гражданка из села Байгускарово злоупотребляет спиртными напитками, привле-

кая других женщин "на нее похожих", организовывает пьянки. Воспитанием детей не занимается ни мать, ни отец, хотя все бытовые условия имеются.

Другая женщина из с.Абубакирово имеет схожее положение в семье, но к пьянющим родителям присоединилась и их дочь, которая тоже злоупотребляет спиртными напитками и состоит на учете, как трудный ребенок.

А вот Т., мать троих детей из с.Новый Зирган, клялась и выражала свое сожаление по поводу безответственного отношения к своим родительским обязанностям. Обещала немедленно исправиться, сделать ремонт и привести дом в порядок.

Ей дали время на исправление 6 месяцев. А пока ее средний сын учится в спецшколе с. Зилаир, младший находит-

ся в детском приюте с.Акъяр. Время покажет, если она не опомнится, то ее вовсе лишат родительских прав.

А также было рассмотрено поведение женщин из с.Акъяр, которые систематически злоупотребляют спиртными напитками и их дети состоят на учете в КДН. Одна из которых живет за счет пенсии своей матери, да еще с сожителем.

На сегодняшний день таких семей в районе насчитывается 100, которые состоят на учете как неблагополучная семья, и 89 несовершеннолетних детей, как трудные подростки.

Как же быть с такими семьями, родителями и детьми? Комиссия по делам несовершеннолетних ставит перед собой цель - не лишать родительских прав и не отбирать ребенка у родителей, а помочь исправиться, поставить на путь истинный и вернуть ребенка в семью.

Пока не поздно, родителям необходимо опомниться. Если ваша жизнь не сложилась, это не значит, что дети должны из-за вас страдать. Ничего нет хуже, как пыточная мать и крушение детства.

Диля Узбекова.

Пчеловоды вновь собрались

28 августа в администрации муниципального района состоялось собрание Ассоциации пчеловодов района, в котором приняли участие главы администраций сельских поселений, специалисты Управления сельского хозяйства. На повестке дня были следующие вопросы:

- о принятии Устава и положения Ассоциации пчеловодов района;
- о членстве в Ассоциации пчеловодов;
- финансовые вопросы;
- об участии пчеловодов района в республиканской ярмарке г.Уфы.

Собрание вел председатель Ассоциации пчеловодов района В.А.Миронов, который ознакомил присутствующих с Уставом и положением Ассоциации пчеловодов района.

Перед участниками собрания выступили заместитель главы администрации МР, начальник Управления сельского хозяйства Т.Г.Абалин, главный зоотехник УСХ В.В.Валиев, главный ветврач района И.Б.Баймурзин, член правления Ассоциации пчеловодов А.К.Атанов, и единогласным голосованием был при-

нят Устав Ассоциации пчеловодов района, а также были рассмотрены все имеющиеся вопросы повестки дня. Ассоциация пчеловодов района пополнилась новыми членами.

Также состоялся разговор об участии в республиканской и проведении районной медовой ярмарки, включении в план работы учебной для начинающих и юных пчеловодов.

Р.С.Билалов из с.Федоровка, пчеловод-любитель, участник VIII республиканского конкурса пчеловодов и II республиканского конкурса «Юный пчеловод», рассказал о поездке в Кутарчинский район на конкурс-соревнование, где по теоретическим и практическим знаниям ведения пчеловодства он среди представителей 48 районов занял 9 место.

А.Х.Максютов, управляющий Акъярским дополнительным офисом Башкирского регионального филиала ОАО «Россельхозбанк», ознакомил пчеловодов с процедурой получения льготного кредита для ведения личного подсобного хозяйства.

Салават Юлдашбаев.

К сведению

Администрация МР Хайбуллинский район настоящим приглашает к участию в проведении:

1. Аукциона на капитальный ремонт кровли и фасадов жилых домов по ул. Молодежная с.Акъяр МР Хайбуллинский район РБ.
2. Запроса котировок на поставку тротуарной плитки и бордюра.

Источник финансирования: местный бюджет.

Форма, срок, порядок оплаты: безналичный расчет, платежное поручение, аванс 30%, оплата с учетом выплаченного аванса за товары, работы и услуги производится после подписания актов в течение 5 дней.

Документацию по торгам можно получить по адресу: Хайбуллинский район, с.Акъяр, пр. Салавата Юлаева, 45, каб. 8. Документация выдается по письменному запросу или непосредственно на официальном сайте в сети Интернет roszakaz.bashkortostan.ru (плата не взимается).

Критерии оценки заявок: соответствие за-

дания, наличие свидетельства о постановке на налоговый учет, наличие сертификатов, лицензий, наименьшая цена контракта.

Дата начала приема заявок на участие: 1. (аукцион) - 31.08.2008 г. 09.00 час. 2. (запрос котировок) - 30.08.2008 г., 09.00 час.

Дата и время окончания приема заявок (время местное):

1. - 19.09.2008 г., 17.00 час.
2. - 07.09.2008 г., 17.00 час.

Дата и время рассмотрения заявок по запросу котировок (время местное): 08.09.2008 г., 14.00 час.

Дата и время проведения аукциона (время местное) 20.09.2008 г., 10.00 час.

Преимущества: не имеется.

Обеспечение конкурсной заявки: отсутствует.

Обеспечение исполнения контракта: отсутствует.

Контактный телефон/факс: 8 (34758) 2-12-35.

ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

Для оказания помощи в восстановлении конституционного порядка и поддержания мира на территории Южной Осетии объявлен набор на военную службу по контракту. Контракт заключается на 3 года. После трехмесячной подготовки направляются в Южную Осетию на срок от 6 месяцев до 1 года. Срок службы нечлится 1 день за 3 дня. Денежное довольствие от 11 тысяч рублей и выше (в зависимости от должности и звания), плюс командировочные в размере 20 тысяч рублей в месяц. Выплата зарплаты и командировочных в свободной конвертируемой валюте.

По всем вопросам обращаться в военный комиссариат г.Сибай, кабинет № 8, тел. (8 - 34775) 2-34-21, или в военно-учетный пункт Хайбуллинского района, с.Акъяр, кабинет № 4, тел. 2-13-93.

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН



Угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью

Отделением дознания ОВД по Хайбуллинскому району за истекший период 2008 года направлены в суд 15 уголовных дел по ст.119 ч.1 УК РФ, квалифицируемых как угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью, 7 уголовных дел по указанной статье находятся в производстве. За аналогичный период 2007 года в суд были направлены 23 уголовных дела. Наказание за данное преступление, согласно УК РФ, предусматривается в виде ограничения свободы на срок до двух лет, либо лишением свободы на срок до двух лет.

По части 2 указанной статьи квалифицируемое как то же деяние, совершенное по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды, либо по мотивам ненависти или вражды в отношении какой-либо социальной группы, предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок от двух до пяти лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового. Объектом рассматриваемого преступления являются общественные отношения, обеспечивающие безопасность жизни и здоровья человека. Потерпевшим от преступления может быть любое физическое лицо. Угроза представляет собой разновидность психического насилия над личностью.

Угроза — это выражение во вне намерения лишить потерпевшего жизни или причинить тяжкий вред его здоровью. Она рассчитана на запугивание. Способы выражения угрозы разнообразны. Угроза адресуется потерпевшему устно, письменно, с по-

мощью жестов, по телефону и т.д. Она может быть высказана непосредственно тому, к кому обращается виновный, а также передана через третьих лиц. Необходимым признаком состава рассматриваемого преступления является реальность угрозы. Она считается таковой, если имелись основания опасаться ее осуществления.

Казалось бы, что из года в год благополучие угрожает растёт, увеличивается рождаемость, строятся дома и школы, хорошеет облик района, но одновременно с этим, согласно анализу заявлений и сообщений поступающих в отдел внутренних дел по Хайбуллинскому району, почти ежедневно повсеместно в населенных пунктах района идут настоящие «бои». Наряду с причинением легкого вреда здоровью и побоев, некоторые граждане угрожают и убийством или причинением тяжкого вреда здоровью. Потерпевшими по таким уголовным делам часто являются супруги, дети, родители, родственники и другие, находящиеся в беспомощном состоянии граждане.

Так, житель одного из населенных пунктов г.И. пришел в квартиру г.К., являющегося пенсионером по инвалидности и частенько его по жалости привечающего в зимние ночи, где в пьяном виде угрожал ему убийством ножом. В п.Б. г. У. в доме сожительницы г.У. первоначально причинил той побой, после чего, высказывая слова угрозы убийством, душил ее. В районном центре г. Р. устроил скандал, в ходе которого начал угрожать убийством ножом подруге своей падчерицы г.Ю., когда у него отобрали нож, он схватил шило и продолжил свои преступные действия. Находясь рядом она вновь отобрали у него орудие пре-

ступления и пытались успокоить, но Р. выбежал на улицу вслед за уходящей Ю. и угрожая убить догонял ее с лопатой в руке. Проживающий в п.С. г. Т. из-за неприязненных отношений, желая причинить физический вред - ударив шваброй, причинил средний вред здоровью в виде перелома локтевой кости сожительнице своего брата г. Т., когда швабра сломалась, Т. взяв в руки нож и угрожая убить приставил его к горлу Т.

Свою «удаль» в преступлениях указанного вида показывают и люди старшего поколения. Например, г. У. 1932 г.р., из-за внезапно возникших неприязненных отношений, держа в руке топор, угрожала убийством и преследовала до квартиры свою односельчанку 14-летнюю г.Б. Таких примеров можно привести множество, и проведенный анализ совершенных преступлений указывает, что во многих случаях они совершены из-за незначительных причин лицами, находящимися в нетрезвом состоянии, ранее судимыми за преступления против личности. Во всех преступлениях лица, их совершившие, отличаются агрессивностью, вспыльчивостью и неуправляемостью, особенно в состоянии опьянения.

Данная статья имеет целью как предупреждающая наиболее тяжкие преступления. Вовремя пришедшая помощь, оперативное оставление места преступления потерпевшими во многих случаях не дало возможности совершения более тяжкого преступления. Во всех преступлениях виновные лица понесли заслуженное наказание.

А.Каримова,
начальник отделения дознания ОВД по Хайбуллинскому району, майор милиции.



ЗВОНИТЕ: «Телефон доверия» ОВД

Руководством ОВД по Хайбуллинскому району ведется целенаправленная работа по обеспечению полного учета и регистрации происшествий. Меры, принимаемые по укреплению учетно-регистрационной дисциплины, направлены на искоренение нарушений законности при приеме, регистрации, учете и разрешении заявлений, сообщений и другой информации о преступлениях и происшествиях, поскольку укрытие заявлений от учета, фальсификация проверочных материалов, волокита порождают обоснованные жалобы граждан на нарушение их законных прав.

В ОВД по Хайбуллинскому району установлен «ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ»: 2-14-72, 2-12-71, в МВД по РБ 8-3472-73-19-72, в Государственном Управлении МВД России по Приволжскому Федеральному округу 9 (831-2) 38-29-18, по которому граждане могут беспрепятственно и оперативно сообщать о нарушении их законных требований сотрудниками милиции, в том числе при приеме и разрешении о совершенных или готовящихся преступлениях.

Руководство ОВД.

Спортивный календарь на сентябрь



1. Районные соревнования по мини-футболу среди школьников (7-9 кл.) - 6 сентября, 10.00 час., стадион «Урожай».
 2. Районные соревнования по мини-футболу среди школьников (10-11 кл.) - 13 сентября, 10.00 час., стадион «Урожай».
 3. Районные соревнования по мини-футболу среди школьников (4-6 кл.) - 20 сентября, 10.00 час., площадка МОБУ СОШ № 2 с.Акъяр.
 4. Зональные соревнования по мини-футболу среди школьников - 20 сентября, 10.00 час., стадион «Урожай».
 5. Соревнования по пешеходному туризму, посвященные Всемирному дню туризма - 26 сентября.
 6. Соревнования по легкой атлетике, посвященные закрытию летнего спортивного сезона - 27 сентября, 10.00 час., стадион «Урожай».
 7. Кубок района по футболу среди команд сельских поселений на призы Управления сельского хозяйства - по положению.
- Справки по телефонам 2-13-39, 2-17-35.

Комитет по ФК, спорту и туризму.

Поздравляем!

Поздравляем с Днем знаний!
Вот и закончилось быстротечное лето, начинается новый учебный год. А первое сентября, по доброй традиции, отмечается как всенародный праздник.

Президиум райкома профсоюза работников образования поздравляет всех работников образования, родителей, учащихся с Днем знаний, началом нового учебного года. И пусть он станет для всех годом новых свершений и высот.

Б.Аскарова,
председатель райкома профсоюза.

любимую жену **Веру Ивановну Скירה** с 75-летием!

Желаю тебе быть всегда Красивой, любить и быть любимой,
Кому-то раны залечить,
Кого-то к жизни возвратить,
Быть для кого-то неповторимой,
Веселой, нежной, слабой,
Милой!

И чтобы у тебя на все хватало сил!
С наилучшими пожеланиями муж.

дорогую **Гульнису Алабирдеевну Ильясову** с 55-летием!

Желаем радости, покоя,
Здоровья крепкого дай тебе,
И в жизни самого простого -
Прожить подольше на земле.

Сын Ринат, сноха Ляна,
внучка Камыла.

дорогую маму **Фардину Зайнетдинову Ильясову** с юбилеем!

Желаем крепкого здоровья,
хорошего настроения, тепла близких и родных,
долгих и счастливых лет жизни.

С наилучшими пожеланиями
сыновья **Айтутан** и **Ильназ**.

дорогую, уважаемую одноклассницу **Гульнису Алабирдеевну Ильясову** с прекрасным юбилеем!

Мы желаем всей душой
Только радости большой!
Сил, здоровья и достатка,
Чтобы счастьем и теплом
Был всегда наполнен дом!

С наилучшими пожеланиями
Райса, Райля, Ласу, Зухра, Фанида, Фания.

любимую, уважаемую **Фатиму Гиниятовну Трупулову** из с.Татыр-Узяк с прекрасным 55-летним юбилеем!

У тебя сегодня юбилей -
День радостных переживаний.
Пусть будет на душе теплей
От добрых слов и пожеланий.

Желаем счастья и добра,
Здоровья, радости и силы,
Душа пусть будет молода,
Не важно сколько лет прошло,
Желаем крепкого здоровья, счастья,
благополучия, долголетия.

С поздравлениями любимая подружка **Люза**, ее дети **Альбина, Эльвира, Марат, сестра Зария, сестренка Миннигуль** и их дети.

дорогих **Артура Кидрасова** и **Дину Ибрагимову** с днем бракосочетания!
Найдите друг в друге не только

супруга,
Но самого нежного, верного друга.

Будьте здоровы, живите богато,
И свято храните в душе

эту дату.
Мама, сестренка Лилия, зять Динар, племянники Диял, Марсель.

с.Бурибай.

дорогую маму **Азамата Салаватовича Утямишева** с днем рождения!

19- прекрасный возраст,
И не много, и не мало
Для любви и для труда.
Только самое начало...

Пусть в меру радость,
в меру грусть,
Мороз и зной - все будет в меру,
И только счастье будет пусть
Всегда прекрасным и безмерным.
Папа, мама, Люция, Булат.

Продаётся

♦ ВАЗ-2121 или обменивается на ВАЗ-2108, ВАЗ-2109. Капремонт. В хорошем состоянии.
Тел. 2-44-89, 8-927-327-88-47.

♦ ВАЗ-21099 2000 г.в. Цвет серебристо-серо-зеленый. Недорого.
Тел. 2-33-03, 2-33-04.

♦ двухкомнатная квартира в с.Акъяр; женской кожаный плащ (46-48 раз.) б/у 3 мес. недорого; автомобильный багажник.
Тел. 8-937-313-52-71.

♦ благоустроенная двухкомнатная квартира в с.Акъяр (2 этаж).
Тел. 8-909-617-08-27, 2-16-56.

♦ срочно благоустроенная двухкомнатная квартира в центре с.Акъяр (полный капремонт).
Тел. 3-14-72, 8-927-341-96-73.

♦ благоустроенный дом в с.Степной или обменивается на дом или квартиру в с.Акъяр. Имеются хозяйственные постройки, баня, погреб, летний домик, телефон, вода, санузел, канализация, сад-огород, сарай. Торг. Возможны варианты.
Тел. 8-927-357-93-81, 2-97-43 (дом, после 20.00 час.)

♦ благоустроенная двухкомнатная квартира в с.Акъяр.
Тел. 8-961-051-02-33.

♦ двухкомнатная квартира в с.Акъяр.
Тел. 8-927-316-94-41.

♦ трехкомнатная квартира в центре с.Акъяр (евроремонт, паркет, горячая вода). Цена 1,5 млн.руб. Улесток в центре с.Акъяр (гараж, баня, фундамент дома). Подведены вода, газ, электричество. Цена 600 тыс.руб. Торг уместен.
Тел. 8-917-416-73-83.

♦ срочно двухкомнатная квартира в с.Салдовий.
Тел. 2-60-12, 2-20-36.

♦ срубы для бани (б/м) с доставкой, принимаю заказы.
Тел. 2-41-23 (с.Сабырово)

♦ шпеленные дрова с доставкой.
Тел. 8-937-341-16-87, 8-937-340-64-18.

♦ мягкий уголок, диван, холодильник, спиральная машина LC (1800 оборотов), телевизор LG (100 Герц), кухонный гарнитур, ступенчатая антенна "Триколор". Все б/у.
Тел. 8-917-357-22-46.

♦ цемент М-400. Цена 280 руб. Доставка бесплатно.
Тел. 8-903-391-09-94.

♦ гараж.
Тел. 8-961-920-88-88.

♦ корова (4 отела).
Тел. 2-98-49.

♦ телка (1отел), телка 1,5 года крупной породы.
Тел. 8-937-330-53-86, 8-927-968-45-78.

♦ сено луговое. Доставка.
Тел. 8-927-238-83-83.

Разное

♦ Сделается дом в с.Акъяр на длительный срок. Предлагается.
Тел. 8-961-041-44-49, 2-17-28.

♦ Закуплю кожсырье (шкуры КРС, овчину шубную).
Тел. 2-15-66 (с.Акъяр, ул. Аюмалы,6)

♦ Куплю прицеп для л/а в хорошем состоянии, с документами.
Тел. 2-62-82, 8-927-325-23-95.

♦ Куплю металлопрокат, круг, квадрат, уголок, лист, шар, 18 руб.-1 кг. Возможен самовывоз.
Тел. 8-351-901-43-74, 8-922-633-74-12.

♦ Требуется продавец (с.Бурибай).
Тел. 8-927-318-33-29.

Компания "Афина" предлагает ПЕНОБЛОК в г. Орске.

Тел.: (3537) 21-36-42, 8-922-841-21-42, 8-961-938-06-98

Гарантия 1 год.

УСТАНОВКА СПУТНИКОВЫХ АНТЕНН

("ЭКСПРЕСС", "Триколор", "ЛММ" и др.).
Тел. 8(34775)3-96-49, 8-927-318-30-72.
Тыш. №13 от 19.08.99 г., г.Сибай.

Требуется водители «БелАЗа»; экскаваторщики; бульдозеристы.
З/п - 35000 руб.
Тел. (3473) 20-14-51, 8-905-004-24-75.
ОГРН 102028000069.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА под ключ!

(замеры, изготовление, установка, откосы).
Тел. 8-903-391-00-26.
ОГРН 1070278007967.

3 СЕНТЯБРЯ В ВРД С.АКЪЯР С 14.00 ДО 15.00 ЧАС. СОСТОИТСЯ ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА:

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ: 2800-8500 руб.;
УЛЬТРАЗВУКОВЫЕ СТИРАЛЬНЫЕ МАШИНОК: 1300-2450 руб.;
ОСЕРЕБРИТЕЛЬ ВОДЫ "НЕВОТОН" - 2100руб.;
ИНГАЛЯТОРЫ: 1850-2900 руб.; ГЛЮКОМЕТРЫ: 1900руб.;
ТОНОМЕТРЫ: 850-2600руб.; ЭЛЕКТРОГРЕЛКИ: 480-650руб.;
ДЫХАТЕЛЬНЫЙ ТРЕНАЖЕР "ФРОЛОВА" - 990руб.;
КВАРЦЕВЫЕ ЛАМПЫ: 2400-3000 руб.;
МАГ-30(ЕЛАМЕД) - лечит остеоартроз суставов, перелом костей, растяжение связок, тромбоз, варикоз, гипертанию - 2600 руб.
Применять по назначению врача. Товары сертифицированы.
Свид-во 74 №002983311 от 09.12.04г.

Директор-редактор А.К. Мустафина

УЧРЕДИТЕЛИ - Управление по делам печати, издательства и полиграфии при Правительстве Республики Башкортостан (450077, Республика Башкортостан, г.Уфа, ул. Кирова,45); ГУП РБ Редакционно-издательский комплекс «К новой жизни» (453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с. Акъяр, пр. Салавата Юлаева, 41).

Газета «Хайбуллинский вестник» зарегистрирована в Поволжском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия под номером ПИ № ФС7 - 4207 от 5 февраля 2007 года.

Телефоны: редактор - 2-11-95, ответсекретарь - 2-14-95, отдел писем - 2-16-95, бухгалтерия - 2-14-98, факс - 2-14-98, отдел рекламы - 2-13-95; телефон типографии - 2-14-87.

♦ Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском языке.
♦ Позиция редакции и автора могут не совпадать.
♦ Ответственность за достоверность предоставляемых к публикации материалов, информации, сведений, рекламных объявлений и других публикаций несут авторы и рекламодатель. Редакция не несет ответственности за содержание рекламного материала, не оставляет за собой право редактирования и приведения его в соответствие с действующим законодательством РФ и РБ. Рекламуемые товары сертифицированы, услуги лицензированы.
♦ Индекс 50733. Тираж 3664. Заказ № 1800.

20 августа ограбили ветерана Великой Отечественной войны Тимербулата Гадельшиновича Кусякова. Благодаря оперативным действиям работников РОВД грабитель А.С., уроженец д.Акылово, был задержан, и большая часть похищенного ему возвращена. Но, к сожалению, не найдено еще 7 медалей.
Знающих или слышавших что-либо про медали просим сообщить по телефонам: 2-13-72 или 2-11-18.
Ф.Р. Кусяков.
с.Акъяр.

Муниципальное учреждение "Центр жилищных субсидий муниципального района Хайбуллинский район РБ" проводит выездной прием документов на сентябрь 2008 года в следующих населенных пунктах:

2 сентября - СП Абиевский с/совет;
4 сентября - СП Акьюловский с/совет;
5 сентября - СП Тавальковский с/совет (с 10.00 час.);
8 сентября - СП Макавский с/совет (с 14.00);
9 сентября - СП Целинный сельсовет;
11 сентября - СП Уфимский сельсовет;
12 сентября - СП Самарский сельсовет (с 10.00);
15 сентября - СП Татыр-Узякский сельсовет (с 14.00);
16 сентября - СП Ивановский сельсовет (с 10.00), СП Байгускарковский сельсовет (с 14.00);
18 сентября - СП Федоровский сельсовет (с 10.00), СП Аитинганский сельсовет (с 14.00 час.).
Дирекция МУ "ЦЖС".

ПОТРЕБИТЕЛЬСКОМУ ОБЩЕСТВУ "АКЪЯР" требуется на постоянную работу: продавцы, повара, водители, грузчики, охранники, юрист, специалист по кадрам. Также приглашаются юноши и девушки для направления на учебу.

ООО "Урожай" закупает зерно, подсолнечник. Расчет производится в день закупа.
Тел. 8-927-080-03-61.
ОГРН 1080262000554.

4 СЕНТЯБРЯ В РДК С.АКЪЯР с 14.00 до 15.00 час., в ДК с. Бурибай с 15.30 до 16.30 час. РАДУГА ЗВУКОВ

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
Цена от 1800 руб. до 6000 руб. (Москва, Германия). Запчасти
Цифровые слуховые аппараты (Дания, Швейцария). Гарантия.
Цена от 10 000 руб. до 12000 руб. Применять по назначению врача.
Отзыватели грызуньи, кротов.
Цена от 800 руб. до 1600 руб.
Ультразвуковые стиральные машинки
Цена от 1700 руб. до 3500 руб.
Скидки пенсионерам - от 10 до 25%. Товары сертифицированы.
Заказы, г.Ижевск, ИП Вилков В.А. Тел.8-901-866-81-57.
Свид.№30418513700096.

"Мир пальто" приглашает на выставку-ярмарку пальто, плащей, курток (мужские и женские) коллекции "Осень-Зима 2008" 6 сентября в РДК с.Акъяр с 10.00 до 19.00 час., 7 сентября в ДК "Металлург" с.Бурибай с 9 до 18 час.
Свид-во серии 1998 №2294.

БЛОКИ ИЗ ЯЧЕИСТОГО БЕТОНА КИРПИЧ СИЛИКАТНЫЙ ИЗВЕШТЬ СТРОИТЕЛЬНАЯ СУХИЕ СТРОИТЕЛЬНЫЕ СМЕСИ АРГО
ЗАВОД СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ
Оренбургская область, г. Новотроицк, ул. Заводская, 12
E-mail: skargo@mail.ru

8 (3537) 67-71-13 62-06-30

ТОЛЬКО ЭТИМ ЛЕТОМ НОВАЯ ЦЕНА
КВЕ MEGAPLAST SIEGENIA AUBI
Г. Орск, пр. Ленина, 53, тел. (3537) 35-49-95, 8-905-899-29-97

ПРОДАЖА НОВЫХ АВТОМОБИЛЕЙ ВАЗ, HYUNDAI
ГАРАНТИЯ
ОБСЛУЖИВАНИЕ
РЕМОНТ
ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ
АКСЕССУАРЫ
РБ, г. Сибай, ул. Матросова, 10/2 тел. (34775) 2-53-06

Время подписания в печать - 17.00 час.
Подписано в печать - 15.00 час.
Формат А3. Объем - 1 печатный лист.
Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с. Акъяр, проспект Салавата Юлаева, 41.
E-mail: haib_vestnik@ufams.ru
www.haibvestnik-rb.narod.ru
Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "Хайбуллинский вестник".
Корректор Ф. Аллабердина.
Дожурный по номеру С.Юлдашбаев.
Отпечатано в ГУП «Сибайская городская типография РБ».

Цена свободная.